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                     8.04.2024
		    
                    
                       Axon Video Protector produkty nabízí ochranu proti různým typům přepětí způsobeným atmosférickými výboji, spínacími přepětími a indukcí v izolovaných vodičích. Axon Video Protector je určený k ochraně elektronických zařízení v analogových průmyslových televizních systémech. Nabízí ochranu mezi přenosovým vedením a ochranným ...
                    
                

            
            
                
                     6.04.2024
		    
                    
                       ALMETO komponenty pro profesionální aplikace. Tak zní nepříliš jasný titulek vyráběného portfólia. Feritová jádra, kabelové svazky, zdroje pro LED a PWM regulátory jasu LED, automotive, trakce a vn kondenzátory, transfomátory, motorové a světelné kondenzátory, odrušovací prvky pro motorová vozidla, konektory FRB, ...
                    
                

            
            
                
                     4.04.2024
		    
                    
                       Ploché induktivní snímače Baumer IF250. Je zajímavý hlavně tím, jak je tenký a přitom hodně umí. Lze si ho představit jako tenoučkou, ale hodně odolnou kartu, kterou lze snadno připevnit kdekoliv na stroji. Lze ji vtěsnat i do těsných prostor, nebo ji šroubovat z obou stran. Umí "vidět" věci daleko před sebou až ...
                    
                

            
            
                
                     3.04.2024
		    
                    
                       OBO podporuje pomocný projekt pro civilní obyvatelstvo Ukrajiny.
Spolehlivé zásobování energií v mobilních teplých místnostech. Ansgar Frommeyer z organizace Rolling Hospital přišel s jednoduchým, avšak geniálním nápadem, jak podpořit civilní obyvatelstvo Ukrajiny! Přestavěl celkem 12 autobusů na mobilní teplé místnosti. Tyto nabízí lidem ...
                    
                

            
            
                
                     1.04.2024
		    
                    
                       Tip na piezoelektrické snímače chvění typu SVE 100 a 200 s impedančním převodníkem. Snímače využívají piezoelektrický efekt, který umožňuje přeměnu mechanického napětí (vibrace, rázy) na elektrický signál. Aktivním prvkem snímačů je piezoelektrický element s připojeným ...
                    
                

            
            
                
                    29.03.2024
		    
                    
                       TIP na pásky Anticor! Jsou určené pro různé průmyslové aplikace, kde je potřeba zajistit protikorozní ochranu nebo izolaci. Kde využít? Například v elektrotechnice, plynárenství, teplárenství, stavebnictví. V našem případě jsou vhodné např. pro izolaci kabelů nn. Pásky jsou vyrobeny z různých materiálů, včetně PVC, hliníkové fólie, gumy a syntetických tkanin a jsou dostupné v různých ...
                    
                

            
            
                
                    28.03.2024
		    
                    
                       ELKOV převzal distribuci TELE Haase v Česku! Po čtvrtstoletí předává Jan Kučera www.spinacitechnika.cz svou práci do rukou Michala Vodičky Elkov.cz. Smlouva byla podepsaná 25. března 2024. 
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          FUTURE okénko - V nejbližších dnech se zde dočtete ...
          	Co to znamená mít "úplnou profesní kvalifikaci" a jak to souvisí s různými pracemi v elektrotechnice? Jak najít a pochopit informace o úplných profesních kvalifikacích v elektrotechnice? Co potřebuji k získání ÚPK, například jako "Elektrikář ...
	Nemáte pocit, že přibývá lidí co přestávají dělat to, co dobře uměli a hledají nové štěstí ve virtuálním světě? Možná je situace ještě dramatičtější. O to samé se totiž pokouší i ti, co třeba nikdy, nic pořádně neuměli. Virtuální svět nás zasypává ...
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